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اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: در پی بازدید سرزده دکتر داریوش 
پناهی زاده، مدیرکل درمان مستقیم سازمان 
تأمین اجتماعی، به همراه دکتر علی ترک، 
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان، 
از بیمارستان دکتر شریعتی اصفهان، وضعیت 
عمرانی، هتلینگ و به ویژه فرآیندهای درمانی 
در بخش اورژانس مورد بررسی دقیق قرار 

گرفت.
 دکتر پناهی زاده با انتقاد از وضعیت فیزیکی 
بیمارستان اظهار داشت:بیمارستانی با ۶۲ 
سال قدمت، دیگر پاسخگوی نیازهای درمانی 
مدرن و حجم مراجعین کنونی نیست. ضرورت 
دارد که هر چه سریع تر فرآیند جایگزینی 
بیمارستان از طریق ساخت ساختمان جدید 
پیگیری و عملیاتی شود. حفظ و نگهداری 
مستمر این ساختمان فرسوده در حین 
فعالیت، همواره چالش های جدی ایجاد 

می کند.
وی همچنین به مشکلات هتلینگ و 
طولانی شدن مدت بستری در اورژانس اشاره 
کرد و افزود: مشاهده اینکه بیماری چهار روز در 
اورژانس بستری باشد، پذیرفته نیست و باید 
مدت زمان به اصطلاح بازسازی و بهسازی ها 

کوتاه تر شود. با وجود تنگناهای مالی سازمان، 
بودجه لازم برای تکمیل پروژه های ضروری 

مانند اورژانس و آزمایشگاه باید تأمین شود.
مدیرکل درمان مستقیم سازمان با تأکید 
بر نقش رئیس بیمارستان در نظارت بر فرآیند 
درمان، بیان کرد: نظارت بر فرآیند درمانی باید 
در اولویت اول هر رئیس بیمارستانی باشد؛ نه 
صرفاً مسائل تدارکات و امور داخلی. ما انتظار 
داریم که به ویژه در اورژانس که نمای کل 

بیمارستان است، برخوردها کاملًا علمی و 
استاندارد باشد.

دکتر پناهی زاده بر لزوم رعایت پروتکل های 
درمانی تأکید و خاطرنشان ساخت:ما پزشکان 
طب اورژانس را به کار گرفته ایم تا شرایط را 
بهبود بخشند، نه اینکه بیمار را صرفاً طب 
اورژانسی اداره کنند. دستورهای درمانی باید 
استاندارد باشند؛ برای مثال، بیماری با سردرد 
ناگهانی نیازمند مشاوره فوری نورولوژی است 

و تأخیر در تعیین تکلیف بیمار، به خصوص در 
حضور پزشک مقیم، قابل قبول نیست.

دکتر پناهی زاده در پایان اظهار امیدواری 
کرد که با تزریق نقدینگی مورد نظر، علاوه بر 
پرداخت روتین ماهانه، بدهی های انباشته 
به مراکز درمانی کاهش یابد تا با انگیزه 
مضاعف، خدمات استاندارد به جامعه بزرگ 

بیمه شدگان ارائه گردد.
دکتر ترک در حاشیه این بازدید، وضعیت 

مالی سازمان و استان را تشریح کرد و خبر داد 
که:با وجود افت درآمد ماهانه سازمان )کاهش 
حدود ۲۰ درصدی در درآمد حق بیمه(، خبر 
خوش این است که ۷۰ هزار میلیارد تومان 
اوراق برای پرداخت به پیمانکاران دریافت شده 
است و تلاش می کنیم تا پایان هفته آینده، 
بدهی های درمان مستقیم را به طور قابل 

توجهی تسویه کنیم.
دکتر ترک با تأکید بر خط مشی اصلی 
مدیریتی خود، اظهار داشت: سیاست ما از 
همان ابتدا، مبارزه با زیرمیزی بوده است. 
در همین دو ماه اخیر، مواردی که دریافت 
غیرقانونی آن ها برای ما محرز شده است، 
به تخلفات سازمان  معرفی شده اند؛ برخی 
تذکر دریافت کرده و برخی حتی با لغو قرارداد 

مواجه شده اند.
وی با اشاره به چالش های پیش رو در این 
مسیر، خاطرنشان ساخت: حتی در مواردی 
که تهدید به توقف خدمات تخصصی )مانند 
ارتوپدی( شده ایم، تأکید ما بر برخورد قاطع 
اداری بوده است. از همکاران و بیمه شدگان 
می خواهیم هرگونه سیگنال یا موردی مشاهده 
کردند، از طریق کانال حراست یا ریاست 
بیمارستان به ما گزارش دهند تا با قدرت با این 

تخلفات برخورد کنیم.
مدیر درمان استان در بخش دیگری از 
سخنان خود، به چالش مالی پزشکان اشاره 
کرد: ما شاهد هستیم که عملکرد برخی 
جراحان فلب و مغز و اعصاب ما که درآمد 
عملیاتی شان به ۵۰۰ تا ۶۰۰ میلیون تومان 
در ماه می رسد، به دلیل سقف های پرداختی 
سازمان، مبالغی بسیار کم دریافت می کنند. 

این وضعیت باعث کاهش انگیزه می شود.

مدیرکل درمان مستقیم سازمان تأمین اجتماعی در بازدید از بیمارستان شریعتی اصفهان: 

در پی بازدید سرزده دکتر ساخت بیمارستان جایگزین باید در اولویت قرار گیرد
داریوش پناهی زاده، 

مدیرکل درمان مستقیم 
سازمان تأمین اجتماعی، 

به همراه دکتر علی 
ترک، مدیر درمان تأمین 

اجتماعی استان اصفهان، 
از بیمارستان دکتر 

شریعتی اصفهان، وضعیت 
عمرانی، هتلینگ و به ویژه 

فرآیندهای درمانی در 
بخش اورژانس مورد 

بررسی دقیق قرار گرفت.

۳۳ راهدارخانه در استان قزوین در 
آماده  باش  

نی:  یرا رتوسعه ا قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگا
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گفت: 
همزمان با آغاز موج بارندگی ها در استان ۲۲۶ تیم 
عملیات راهداری به همراه تجهیزات در ۳۳ راهدارخانه 
در آماده باش کامل قرار دارند. علیرضا معیری پور، 
مدیرکل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان قزوین 
اظهارداشت: با توجه به ورود سامانه بارشی و شرایط 
جوی زمستانی، تمامی نیروهای راهداری در حالت 
آماده باش کامل قرار دارند. وی افزود: ۲۲۶ تیم عملیات 
راهداری به همراه ماشین آلات و تجهیزات در سطح 
استان فعال شده اند تا در صورت نیاز، خدمات لازم را 
به رانندگان و مسافران ارائه دهند. معیری پور همچنین 
از ذخیره سازی بیش از ۳۶ هزار تن ماسه و نمک در 
۳۳ راهدارخانه استان خبر داد و یادآورد: این ذخایر 
برای اجرای طرح زمستانی و مدیریت شرایط جوی 
پیش بینی شده تا در مواقع بارش برف و یخبندان، 
جاده ها سریعاً ایمن سازی شوند. مدیرکل راهداری 
استان قزوین تأکید کرد: هدف اصلی ما حفظ ایمنی 
تردد و کاهش حوادث جاده ای در شرایط بارندگی و 
برف است و امیدواریم با همکاری رانندگان و رعایت 
نکات ایمنی، سفرهای زمستانی بدون حادثه سپری 

شود.
    

جهش جهادی وزارت نیرو برای مهار 
تشنگی بانه  

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: در 
پی کاهش کم سابقه بارندگی ها و نگرانی ها از تنش 
آبی در شهرستان بانه، وزارت نیرو با اجرای یک طرح 
جهادی و فوق العاده، عملیات انتقال اضطراری آب از 
سد چراغ ویس را آغاز کرد؛ طرحی که به گفته مسئولان، 
بدون ایجاد هرگونه فشار آبی بر شهرستان سقز، در حال 
اجراست و مسیر تأمین پایدار آب شرب بانه را هموار 
می کند. به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
کردستان، آرش آریانژاد، مدیرعامل شرکت، با اشاره به 
اینکه بانه همواره از پربارش ترین مناطق استان بوده 
و میانگین بارش سالانه آن به ۷۵۰ تا ۸۰۰ میلی متر 
می رسد، گفت: در سال آبی گذشته با کاهش حدود ۵۷ 
درصدی بارش ها مواجه شدیم که این وضعیت ورودی 

سدهای عباس آباد و بانه را به شدت کاهش داد. 
وی افزود: این دو سد در حالت نرمال مجموعاً ۱۸ 
میلیون مترمکعب ظرفیت دارند، اما شرایط ویژه بانه 
ـ  ــ از جمله جمعیّت متغیر و حجم بالای گردشگران ـ
تأمین آب شرب را دشوارتر می کند. آریانژاد با اشاره به 
هشدارهای هواشناسی و پیش بینی مؤسسه تحقیقات 
آب، توضیح داد: احتمال بروز بحران را از سال گذشته 
جدی گرفتیم و طرح انتقال اضطراری آب را فعال 
کردیم. او با بیان اینکه خروجی سدهای بانه و عباس آباد 
بسته شد تا تاب آوری آن ها به حدود ۱.۴ تا ۱.۶ میلیون 
مترمکعب افزایش یابد، افزود: این اقدام حدود دو ماه 
به پایداری تأمین آب شرب بانه کمک کرد، اما روشن 
بود که نیازمند راهکار اساسی تری هستیم. مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای کردستان با اشاره به بازنگری 
و توسعه مطالعات ۱۵ سال پیش درباره انتقال آب از 
سد چراغ ویس گفت: با پیگیری های صورت گرفته و 
برگزاری جلسات متعدد با وزیر نیرو و معاون وقت آب و 
آبفا، تخصیص آب چراغ ویس برای بانه قطعی شد. وی 
سرعت اجرای این طرح را »نمونه بارز یک اقدام جهادی 
در دولت چهاردهم« دانست و تشریح کرد: طرح در 
دو فاز پیش می رود؛ فاز اضطراری با انتقال ۳۰۰ لیتر 
بر ثانیه که هم اکنون در حال اجراست و فاز اصلی که 

به زودی آغاز می شود.  
    

کاهش بیش از ۷۷ درصدی بارندگی ها 
نسبت به سال گذشته در استان یزد  

یزد-علیرضاعسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
مدیر مطالعات پایه شرکت آب منطقه ای یزد با اشاره 
به بارندگی های سامانه اخیر در استان، از کاهش ۷۷.۳ 
درصدی میزان بارش ها نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته خبر داد.  محمدعلی امیربیکی مدیر مطالعات 
پایه منابع آب این شرکت  با تشریح آخرین وضعیت 
بارندگی های استان گفت: میزان متوسط بارندگی 
استان یزد پس از فعالیت سامانه بارشی روز های 
گذشته، ۲.۷ میلی متر بوده است که این میزان در  
مدت مشابه سال گذشته ۱۱.۹ میلی متر ثبت شده بود 
که کاهش ۷۷.۳ درصدی را نشان می دهد. وی افزود: 
همچنین بررسی ها نشان می دهد متوسط بارندگی 
بلندمدت استان در بازه زمانی مشابه ۱۷.۸ میلی متر 
بوده که بارش های امسال نسبت به این شاخص، کاهش 
قابل توجه ۸۴.۷ درصدی داشته است. مدیر مطالعات 
پایه منابع آب شرکت آب منطقه ای یزد در ادامه با اشاره 
به پراکندگی مکانی بارش ها در سطح استان گفت: 
بیشترین میزان بارندگی مربوط به ایستگاه راحت آباد 
در روستای منشاد با ثبت ۲۸ میلی متر بارش بوده است، 
در حالی که ایستگاه شهرک ولایت در شهرستان ابرکوه 
با ثبت صفر میلی متر بارندگی، کمترین میزان بارش 
استان را به خود اختصاص داده است. امیربیکی با تأکید 
بر تداوم شرایط کم بارشی در استان، خاطرنشان کرد: 
کاهش چشمگیر بارندگی ها ضرورت مدیریت مصرف 
آب و اتخاذ تدابیر دقیق تر برای حفاظت از منابع آبی 

استان یزد را بیش از پیش نمایان می سازد.

خبر

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار شیراز 
ــال  ــهری در س ــت ش ــتاوردهای مدیری ــه دس ــاره ب ــا اش ب
جاری از اجرای بیش از ۲۳۰۰ پروژه عمرانی و خدماتی 

در سطح این کلانشهر خبر داد. 
ــلاد  ــت می ــن گرامیداش ــدی در آیی ــن اس محمدحس
ــرا)س( و روز زن در شهرداری شیراز  حضرت فاطمه زه
گفت: از عمق ۴۰ متری زیر زمین تا ارتفاعات شهر، 
در هر هزار متر، پروژه ای در حال اجراست. این یعنی 
ــت؛  ــول اس ــازندگی و تح ــت، س ــیر خدم ــا، مس ــیر م مس
ــلاش  ــان پرت ــردان و زن ــه دست شما، م ــه ب مسیری ک

این شهر پیش می رود.
ــواده  ــان در خان ــوری زن ــش مح ــه نق ــاره ب ــا اش وی ب
و جامعه، زن بودن را سخت ترین و شریف ترین 
نقش انسانی دانست و تصریح کرد: زن بودن شغلی 
ــا  ــم در عرصه کار. م ــه و ه ــم در خان ــت است؛ ه تمام وق
ــهری  ــت ش ــای زن را در مدیری ــگاه و ویژگی ه ــد جای بای
ــر  ــانی تر و زن مدارت ــهری انس ــاخت ش ــیم و در س بشناس

ــم. ــی دهی تجل
اسدی، همچنین با تأکید بر ضرورت حضور بانوان 
ــوان مدیریتی  ــه ت در عرصه های مدیریتی گفت: من ب
ــت  ــل ثاب ــاور در عم ــن ب ــاور دارم و ای ــان در شهرداری ب زن
شده است. شهری که برای زنان جای بهتری باشد، 

ــود.  ــرای مردان نیز زیست پذیرتر خواهد ب ب
وی با بیان اینکه شیراز نیازمند بانوانی است که 
ــهر  ــرفت ش ــد و پیش ــزرگ در امی ــی ب ــه  و روح ــا اندیش ب
ــا تلاش خود  ــان ب سهم آفرین باشند، گفت: شما زن
ــه  ــی از مجموع ــچ زحمت ــازید و هی ــیراز را می س ــای ش بن
خدوم شهرداری بر مردم این شهر پوشیده نیست. 
ــن  ــوان در ای ــترده بان ــور گس ــیراز، حض ــهردار ش ش
ــزرگ  ــواده ب مراسم را نشانه انسجام و همبستگی خان
شهرداری دانست و گفت: مجموعه شهرداری شیراز 
نهادی یکپارچه و همدل است؛ نهادی که در مسیر 
خدمت به شهر و شهروندان با گام هایی استوار پیش 

می رود.

ـــر  ـــی:  ناظ ـــعه ایران ـــاه -کبودی،خبرنگارتوس کرمانش
ــاه  ــرک کرمانشـ ــرکل گمـ ــتان و مدیـ ــرکات اسـ گمـ
گفت: در هشت ماهه سپری شده از سال 
جاری ۲۵۵ هزار و ۱۵۸ دستگاه کامیون حامل 
کالاهای صادراتی از طریق گمرکات مرزی 
استان کرمانشاه کالای خود را به کشور عراق 

ــد.  ــادر کردنـ صـ
ــا نیک روش تصریح کرد :   از این تعداد  رضـ
کامیون عبوری حامل کالای صادراتی از حوزه 
نظارت گمرکات استان کرمانشاه ، گمرک 

خسروی با تردد ۸۲ هزار و ۱۲۱ دستگاه 
بیشترین سهم را در بین گمرکات استان 

کرمانشاه به خود اختصاص داده است.
ناظر گمرکات استان و مدیرکل گمرک 
ـــای  ـــان از کامیون ه ـــرک پرویزخ ـــهم گم ـــاه س کرمانش
ـــاری  ـــال ج ـــه س ـــت ماه ـــی در هش ـــل کالای صادرات حام
از گمرکات استان کرمانشاه را ۵۸ هزار و ۴۹۱ 
ــای  ــل کالاهـ ــای حامـ ــداد کامیون هـ ــتگاه و تعـ دسـ
صادراتی از گمرکات سومار را ۵۶ هزار و ۶۱۰ 

دستگاه در این مدت عنوان کرد.
ــل  ــای حامـ ــداد کامیون هـ ــزود: تعـ ــک روش افـ نیـ
کالاهای صادراتی از گمرک شوشمی ۲۸ هزار و 
۶۵۸ دستگاه و گمرک شیخ صله ۲۹ هزار و ۲۷۸ 

دستگاه بوده است.
ـــداد  ـــن تع ـــط ای ـــی توس ـــای صادرات ـــم کالاه وی حج
ـــه ارزش۲  ـــن ب ـــزار ت ـــون و ۸۳۷ ه ـــار میلی ـــون را چه کامی
میلیارد و ۲۹ میلیون و ۲۴۷ هزار دلار و عمده 
ــتان را  ــرکات اسـ ــق گمـ ــی از طریـ ــای صادراتـ کالاهـ
شمش فولادی، میلگرد آجدار، نایلون رولی 
ـــتیکی،  ـــات پلاس ـــی، مصنوع ـــه فرنگ ـــتیکی، گوج پلاس
ــیر  ــودر شـ ــت، پـ ــنگ مرمریـ ــع، سـ ــت مایـ رافینیـ

خشک، انواع کاشی و کامپاند عنوان کرد.

شهردار خبر داد: 

اجرای 2هزار و ۳00پروژه عمرانی و 
خدماتی در شیراز

طی 8 ماه سال جاری ثبت شد؛ 

تردد بیش از 2۵۵ هزار دستگاه کامیون حامل 
کالاهای صادراتی در گمرکات مرزی کرمانشاه 

خبر خبر

    

    

    

نی:   ا یر توسعه ا ر نگا خبر ، ری-درخشنده سا
رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران، از 
افزایش ۸.۲۳ درصدی موارد بستری بیماران 
ــتان  ــتان های اسـ ــزا در بیمارسـ ــه آنفلوآنـ ــلا بـ مبتـ

خبرداد.
یی در تشریح  دکتر محمدصادق رضا
این خبر، با اشاره به ترکیب سنی 
ــزا در  ــه انفلوآنـ ــلا بـ ــده مبتـ ــتری شـ ــاران بسـ بیمـ
بیمارستان های مازندران، اظهار کرد: ۱۸۷ 
نفر کودک و ۱۶۸ نفر بزرگسال هستند که از 
ــای  ــال در بخش هـ ــار بزرگسـ ــداد ۱۷ بیمـ ــن تعـ ایـ

ویژه بستری هستند.
ــدران در  ــکی مازنـ ــوم پزشـ ــگاه علـ ــس دانشـ رئیـ
ادامه تصریح کرد: در شبانه روز گذشته، ۱۱۳ 
ــودک و ۵۵  ــامل ۵۸ کـ ــد شـ ــرش جدیـ ــورد پذیـ مـ
ـــلا  ـــار مبت ـــان ۸۶ بیم ـــد و هم زم ـــام ش ـــال انج بزرگس
به آنفلوآنزا شامل ۴۲ کودک و ۴۴ بزرگسال از 

بیمارستان ها ترخیص شدند.
ـــورد  ـــچ م ـــه هی ـــن ک ـــلام ای ـــا اع ـــی ب ـــر رضای دکت
فوتی ناشی از آنفلوآنزا در این بازه زمانی در 
مراکز درمانی استان گزارش نشده است در 
ـــتان  ـــی اس ـــز درمان ـــاری در مراک ـــد بیم ـــوص رون خص
ــاران  ــش بیمـ ــیب افزایـ ــه شـ ــرد: اگرچـ ــار کـ اظهـ
بستری تا حدودی کاهش یافته است، اما 
ـــای  ـــه درمانگاه ه ـــان ب ـــد از مراجع ـــان ۳۲ درص همچن
ــاران مبتلا به سندرم  اورژانس استان را بیمـ
ــد  ــه نیازمنـ ــد کـ ــکیل می دهنـ ــی تشـ ــاد تنفسـ حـ
تداوم مراقبت، رعایت بهداشت فردی و 

ــت. ــی اسـ ــز از خوددرمانـ ــی و پرهیـ عمومـ
وی خاطرنشان کرد: در شرایط کنونی 
ماکن عمومی،  ز ماسک در ا استفاده ا
ر دست ها و توجه  شوی مکر شست و
والدین به علائم اولیه در کودکان ضروری 

است.

افزایش ۸ درصدی بیماران بستری مبتلا به آنفلوآنزا در مازندران
خبر

نی: در  ا یر توسعه ا ر نگا خبر شکذری، عسگری ا  یزد-علیرضا
آیینی با حضور وزیر کشور، استاندار یزد، نماینده مردم 
شهرستان های یزد، اشکذر و زارچ در مجلس شورای اسلامی 
و جمعی از مسئولان استانی کارخانه بزرگ ریسندگی 
ـــاح  ـــمی افتت ـــور رس ـــه ط ـــزد ب ـــتان ی ـــا« در شهرس ـــس آری ـــن ری »رس

ــد.  ــد شـ ــه تولیـ و وارد چرخـ
این واحد صنعتی که در زمینی به مساحت ۴.۵ هکتار 
احداث شده است، با بهره گیری از تکنولوژی روز دنیا، 
نواع نخ پنبه شانه شده  ظرفیت تولید سالانه ۸۰۰۰ تن ا

نِـــد را داراست.  و اپن ا
ــدی،  ــه کلیـ ــاده اولیـ ــوان مـ ــه عنـ ــه بـ ــن کارخانـ ــولات ایـ محصـ

ــاک  ــای پوشـ ــد پارچه هـ ــات تولیـ ــتقیم در کارخانجـ ــور مسـ ــه طـ بـ
کشور مورد استفاده قرار خواهد گرفت و نقش مهمی در 
کاهش وابستگی و تکمیل زنجیره ارزش صنعت نساجی ایفا 

 . می کند
ندازی این واحد صنعتی بزرگ، ۲۰ هزار  برای راه ا

میلیارد ریال سرمایه گذاری صورت گرفته است. 
ــندگی »رسن ریس  ــه ریسـ ــه کار رسمی کارخانـ ــاز بـ ــا آغـ بـ
ــان و  نـ ــر از جوا ــرای ۳۸۰ نفـ ــتقیم بـ ــتغال مسـ ــه اشـ ــا«، زمینـ آریـ
متخصصان استان یزد فراهم گردیده که این امر گامی 
موثر در جهت تحقق اهداف توسعه پایدار و رونق تولید در 

منطقه محسوب می شود.

گامی دیگر برای تثبیت یزد به عنوان پایتخت نساجی ایران؛ 

افتتاح کارخانه »رسن ریس آریا« با حضور وزیر کشور
خبر


